

Očkovací centra se stěhují

Sportovní hala či univerzitní budova budou opět sloužit svým účelům. Očkovací centra je musejí opustit.

Ivana Lesková
redaktorka
MF DNES



MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ Několik vakcinačních center v kraji čeká už brzy stěhování nebo uzavření. Většina totiž využívá prostory, které začnou opět sloužit studentům, sportovcům, zákazníkům nebo dětem a mládeži.

Zdravotníci se musejí do konce srpna vystěhovat ze Sportovní haly Slávie v Havířově. „V hale bu-

deme naposledy očkovat 27. srpna. Pak centrum přesuneme do areálu nemocnice, kde začneme očkovat 1. září,“ řekla mluvčí havířovského zařízení Irma Kaňová.

Nové centrum bude také bezbariérové, ale menší, proto se sníží maximální denní kapacita z 1 200 osob na polovinu. S narůstající proočkovností ale zájemců ubývá, takže by v tom neměl být problém.

A důvod stěhování? „Hala, kterou pro očkovací centrum půjčilo město, se vrátí k původním, tedy sportovním účelům,“ dodala Kaňová.

Přestěhuje se i očkovací centrum opavské nemocnice, které nyní využívá budovu Slezské univerzity na Bezručově náměstí. „Protože tam opět začne výuka, centrum přemístíme do Obecního domu v Ostrožné ulici, kde dříve sídlila Komerční banka,“ sdělila mluvčí

Slezské nemocnice Opava Monika Kunčarová.

Také tam začnou zdravotníci očkovat 1. září. „Provozní doba od pondělí do pátku ani kapacita se ne-

„Hala Slávie, kterou pro očkovací centrum půjčilo město, se vrátí k sportovním účelům.“

Irma Kaňová, havířovská nemocnice

změní - denně můžeme nyní a budeme moci i v Obecním domě aplikovat až dvě stě padesát dávek vakcín y dospělým zájemcům i dětem. Samozřejmostí je bezbariérový pří-

stup pro méně mobilní osoby, které mohou využít boční vchod do budovy z Beethovenovy ulice, kde je k dispozici výtah,“ popsala Kunčarová a podotkla, že auta pak lidé budou moci odstavit na běžných parkovacích plochách v blízkosti Obecního domu, případně na velkém parkovišti na náměstí Svobody, kde bývalo autobusové nádraží.

„Chtěl bych poděkovat zástupcům Slezské univerzity za velkou vstřícnost a poskytnutí prostor fakulty veřejných politik, kde jsme bez větších problémů provozovali očkovací místo od 1. února a které bude plně funkční až do konce prázdnin,“ uvedl ředitel Slezské nemocnice Karel Siebert.

Podotkl, že nové prostory pečlivě vybírali i s pomocí vedení města. „Výhodou Obecního domu v centru je jeho snadná dostupnost ne-

jen autem, ale i městskou hromadnou dopravou (*zastávka Olbrichova - pozn. red.*) a také pěšky. Věřím, že nové očkovací místo bude fungovat stejně bezproblémově jako to dosavadní,“ dodal ředitel Siebert.

V Třinci hledají místo a centra na Karolině i v Břidličné skončí
Stěhování čeká i očkovací centrum, které provozuje Nemocnice Třinec v Domě dětí a mládeže. Termín ani nové místo nejsou jasné. „Přesunout se máme v září, ale zatím hledáme vhodný prostor,“ řekla mluvčí zařízení Irena Sikorová Nožková.

Na podzim mělo původně skončit i největší z představených očkovacích center v kraji, které provozuje Fakultní nemocnice Ostrava na výstavišti. Všechno je ale jinak. „Na Černé louce budeme očkovat nejméně do konce prosince,“ řekla Iva

Piskalová, mluvčí fakultní nemocnice, jejíž zdravotníci zatím očkují také v budově polikliniky v Porubě a neregistrované zájemce v obchodním komplexu Nová Karolina v centru města. „Na Karolině ale budeme očkovat jen do konce srpna. Od prvního září budou moci lidé bez registrace chodit na Černou louku,“ nastínila změny Piskalová.

A také krnovská nemocnice zavře na konci prázdnin centrum ve firmním areálu v Břidličné, kde od dubna naočkovala několik tisíc lidí.

„V areálu nemocnice teď měníme prostory bývalé lékárny na očkovací centrum a odběrové místo. Otevřít je chceme na podzim. Do té doby očkujeme v ambulancích, které jsou k tomu vyhrazeny. Do odlehlejších oblastí budeme vysílat mobilní očkovací tým,“ uvedl ředitel nemocnice Ladislav Václavec.